
EUROPE SCHOOL QUIZ 

1. Πότε ξεκίνησαν οι πρώτες χώρες την ευρωπαική 

συνεργασία που σήμερα ονομάζεται Ευρωπαική Ένωση; 

Στη δεκαετία του... 

Α. 1930 

Β. 1950 

Γ. 1970 

Δ. 1990 

2. Ποιά από τις χώρες που αναφέρονται δεν είναι κράτος της ΕΕ; 

Α. Βουλγαρία 

Β. Κροατία 

Γ. Λουξεμβούργο 

Δ. Ισλανδία 

3. Πόσοι είναι οι πολίτες της ΕΕ; 

Α. 200.000.000 

Β. 350.000.000 

Γ. 445.000.000 

Δ. 680.000.000 

4. Ποια από τις παρακάτω ΔΕΝ είναι προϋπόθεση ένταξης μιας χώρας 

στην ΕΕ; 

Α. Να είναι χριστιανική χώρα 

Β. Να είναι Ευρωπαική χωρα 

Γ. να σέβεται τα ανθρώπινα δικαιώματα 

Δ. Να έχει σταθερό δημοκρατικό πολίτευμα 

5. Ποιό θεσμικό όργανο της Ευρώπης εκλέγουμε άμεσα; 

Α. Το Ευρωπαικό Κοινοβούλιο 

Β. Την Ευρωπαική Επιτροπή 

Γ. Το Συμβούλιο της Ευρωπαικής Ένωσης 

Δ. Το Δικαστήριο της Ευρωπαικής Ένωσης 

 



6. Πότε θα διεξαχθούν οι επόμενες Ευρωπαικές εκλογές; 

Α. 2024 

Β. 2025 

Γ. 2026 

Δ. 2027 

7. Έχει δικό της στρατό η Ευρωπαική Ενωση; 

Α. Ναι 

Β. Όχι 

8. Η θανατική ποινή ισχεί ακόμα σε ορισμένες χώρες της ΕΕ; 

Α. Ναι 

Β. Όχι 

9. Ποιό από τα ακόλουθα ΔΕΝ οφείλεται στη νομοθεσία της ΕΕ; 

Α. Στην ΕΕ δεν υπάρχουν χρεώσεις περι-αγωγής 

Β. Στην ΕΕ υπάρχουν μόνο λάμπες χαμηλής ενέργειας στο εμπόριο 

Γ. Το 2017 γεννήθηκαν  5,1 παιδιά στην ΕΕ 

Δ. Στα πακέτα τσιγάρων υπάρχουν  προειδοποιήσεις για την υγεία  

10. Η συμφωνία του Σενγκεν σημαίνει... 

Α. ότι όλοι οι πολίτες της ΕΕ έχουν πρόσβαση στα δεδομένα τους μέσω 

διαδικτύου 

Β. ότι ταξιδεύουμε ελεύθερα στον χώρο Σένγκεν (χωρίς ελέγχους) 
 

Γ. τι όλα τα τρόφιμα στην ΕΕ πρέπει να είναι ασφαλή  
 

11. Οι πολίτες της ΕΕ μπορούν να εργαστούν σε κάθε κράτος της ύπο 
τους τοπικούς όρους εργασίας 
 

Α. Σωστό 

Β. Λάθος 

12. Ποιό ποσοστό των προσφύγων παγκοσμίος έχει καταφύγει στην ΕΕ; 

Α. 14% 

Β. 27% 

Γ. 37% 

Δ. 67% 

 

 

 



ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

1. Β (1950) 

2.Δ ( Ισλανδία) 

3. Γ (445.000.000) 

4. Α. (Να ειναι Χριστιανικη) 

5. Α (Ε. Κοινοβουλιο) 

6. Α (2024) 

7. Β (Οχι) 

8. Οχι 

9.Γ (Παιδια) 

10. Β (Ταξιδευουμε ελευθερα) 

11. Α (Σωστο) 

12. Α (14%) 


